

НА СМЕНУ

г. Свердловск

460

7 сентября 1967 г.

ПРЕМЬЕРОЙ пьесы А. Хмелика «Пузырьки» Свердловский театр юного зрителя открыл позавчера свой 38-й сезон.

Наряду с работой над многими новыми спектаклями, театр готовится к открывющемуся в Свердловске 10 октября второму туру Всероссийского смотра театров юных зрителей. Коллектив ТЮЗа покажет на смотре свои спектакли «Золотой ключик», «Просто ужас» и «Мистерия Буфф».

Свердловский театр му-

ТЕАТРЫ

ПЕРЕД СМОТРОМ

зыкальной комедии, в свою очередь, ведет подготовку к смотру музыкальных театров страны, который проводят Министерства культуры СССР и РСФСР. Коллектив музкомедии выступит на этом смотре со своими спектаклями «Девушки с голубыми глазами», «Бородатые мальчики», «Сын клоуна» и новым спектаклем «Белая ночь».